Театр СФУ «Шлагбаум» открыл XVI театральный сезон

Народный молодёжный театр-студия «Шлагбаум» открыл XVI театральный сезон. По традиции осенние месяцы в театре будут посвящены актёрским тренингам для «новобранцев», повышению квалификации уже «бывалых» актёров, участию в фестивалях и гастрольных выездах.

В нынешнем году прослушивание в театр длилось почти три часа и немудрено, с одной стороны — «Шлагбаум» в этом году «засветился» не только на всероссийском, но и на международном уровне, а с другой стороны — количество театров в СФУ сократилось, а творческих студентов отнюдь (и последнее очень радует:) На прослушивании ребята читали стихи, исполняли песни и танцевали. А самым ярким событием вечера стали импровизационные пластические этюды: «Засыхающий кактус», «Танцующий веник» и «Гламурная швабра».

На этой же неделе прошло и другое «традиционное испытание» уже для действующей труппы — генеральная уборка костюмерной. Это событие продолжалось более пяти часов: было разобрано, подписано и заново упаковано двадцать с лишним коробок реквизита, зашито и поглажено огромное (особенно для тех, кто шил и гладил:) количество костюмов. Не зря говорят, что «театр начинается с вешалки».



«В любительском театре мы всё делаем своими руками, — говорит режиссёр театра **Ефимова Людмила Игоревна**, — не только поём и пляшем, но и кроим и шьём, и пилим, и клеим, и с электричеством управляемся. Только в самом начале ребятам кажется, что театр состоит из цветов и аплодисментов, но на самом деле это тяжелый умственный, душевный и физический труд».

Анна Светлая, Центр студенческой культуры, 2 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10985